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Pintura natalina

no pano riscado

Comece já a reproduzir lindos motivos com tema de Natal e prepare uma decoração pra lá de
estilosa nessa data tão especial
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POR VERÔNICA SILVA (PARA ESTILOTEX)

Tecido extra riscado para pintura Estilotex na cor branca com tema de
Natal medindo 72 cm x 45 cm
Tintas para tecido nas cores: Branco, Areia, Malvee, Vermelho Vivo,
Púrpura, Verde Metálico, Vermelho Metálico, Amarelo Metálico, Verde
Glacial, Menta, Amarelo Ouro, Sépia, Verde Pântano, Terra Queimada,
Branco, Vermelho Fluorescente, Amarelo Fluorescente e Verde
Fluorescente
Pincéis: Chato Lixado e Chato de cerdas macias
Placa de MDF preparada com cola permanente
Aquarela Silk Diluente

MATERIAIS UTILIZADOS 
Aponte sua câmera
para o QR Code ou
clique sobre ele e
assista ao vídeo
dessa aula

https://youtube.com/live/B2ypN6pTgWQ
https://youtube.com/live/B2ypN6pTgWQ
https://youtube.com/live/B2ypN6pTgWQ
https://youtube.com/live/B2ypN6pTgWQ
https://youtube.com/live/B2ypN6pTgWQ


0 3

01. Estique bem o tecido sobre a
placa de MDF preparada com cola
permanente. Carregue o pincel
chato lixado na tinta Areia e pinte
o centro das faixas claras da fita.

04. Com o mesmo pincel,
aplique Vermelho Vivo no centro
das faixas vermelhas da fita.

07. E siga repetindo o processo
para pintar as outras faixas de
forma alternada, uma clara e
outra escura.

02. Pincele as bordas superior e
inferior com a tinta Malvee,
mantendo a tinta na pontinha
do pincel.

05. Nas bordas superior e
inferior, pincele a cor Púrpura,
sempre puxando a pincelada no
sentido do centro da faixa.

08. Com um pincel chato nº14,
pinte uma bola do motivo com a
cor Amarelo Metálico.

03. Repita o processo em todas
as faixas claras da fita.

06. Pinte as faixas das
extremidades da fita somente
com a cor Púrpura.

09. Em seguida, preencha outra
bola com a cor Verde Metálico. 
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13. Repita o processo para
pintar todos os azevinhos.

16. Com a tinta Menta na
pontinha do pincel, pincele a
parte superior e espalhe
pincelando para baixo.

10. Lave bem o pincel e faça o
preenchimento da terceira bola
de Natal com a cor Vermelho
Metálico.

11. Para pintar o azevinho,
pincele a cor Vermelho Vivo na
parte superior.

14. Hidrate o pincel na Aquarela
Silk Diluente e na tinta Verde
Glacial.

17. Repita o processo na lateral
direita e parte superior da fita,
fazendo o fundo do trabalho.

15. Aplique no fundo do tecido,
entre as pontas da fita, e espalhe
com movimentos circulares.

18. Com a cor Amarelo Ouro,
pinte o acabamento superior da
bolinha amarela.

12. E aplique a cor Púrpura na
parte inferior.
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25. Faça as sombras da bolinha
verde com a cor Verde Pântano,
iniciando pela lateral esquerda.

22. Com a cor Sépia, faça a
sombra da bolinha amarela,
pincelando a extremidade
esquerda e puxando a tinta para
o centro.

23. Em seguida, faça a sombra
na lateral esquerda, na união
entre as bolinhas.

26. Puxe a sombra para o centro
da bolinha e sombreie a parte
inferior.

27. Em seguida, sombreie a
parte superior da bolinha.

24. Aplique a sombra também
na parte superior da bolinha.

19. Aplique um pouquinho de
Sépia na lateral direita e puxe
para o centro.

20. Repita o processo no
acabamento das outras bolinhas.

21. E pinte o lacinho da bolinha
amarela da mesma forma.
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34. Faça a sombra marcada nas
partes sobrepostas da fita,
utilizando a cor Terra Queimada
no pincel.

31. Repita o processo nas outras
bolinhas.

32. Com a cor Terra Queimada
no pincel macio, pincele as
bordas superior e inferior das
faixas vermelhas da fita.

35. No centro de todas as faixas
da fita, pincele a tinta Branca
com movimentos de vaivém para
formar a luz.

36. Aplique a luz também no
acabamento das bolinhas de
Natal.

33. Reforce as sombras nas
extremidades da fita com a
mesma cor e pincel.

28. Repita o processo para
sombrear a bolinha vermelha,
utilizando a cor Terra Queimada.

29. Aplique dois pontos de tinta
Branca sobre a lateral direita da
bolinha verde. 

30. Esfume com movimentos
circulares para formar a luz.
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40. A pintura está pronta!
Aguarde a secagem por 72h
antes da primeira lavagem.

37. E faça a luz na lateral
superior direita de todas as
bolinhas com duas pinceladas
curtas.

38. Aplique um pouquinho de
Vermelho Fluorescente na parte
inferior e lateral direita da
bolinha vermelha.

39. Repita o processo nas outras
bolinhas, utilizando as cores
fluorescentes correspondentes
para reforçar a claridade.



@estilotex @Estilotex @EstilotexArtesanato

Clique nos ícones para seguir as nossas 
redes sociais e ficar por dentro das novidades.

wwww.estilotex.com.br

https://www.instagram.com/estilotex/
https://www.instagram.com/estilotex/
https://www.facebook.com/Estilotex
https://www.facebook.com/Estilotex
https://www.youtube.com/@estilotexweb/featured
https://estilotex.com.br/
https://www.youtube.com/@estilotexweb/featured

